NOPAANOK MOHTAXXA

- 3akpenutb TCY Ha nonepeyvyHoMm LUBesiiepe pamsbl
yepes LUTaTHble OTBEPCTUA, MpPU Heobxoaumo-
CTV OTBEPCTUA paccBepInTb 40 12 MMm.

. icnonb3ya XxomMyThbl, NpukpenuTey
HOW Gasike.

- YCTaHOBUTHL LLap M nNogpos3eTH

. 3aTAHYTb BCE KpensieHus.

- BbINOMTHUTL 3/1IEKTPOMOHTaXK CUTHaIM3aLnun.,

- YctaHoBKy TCY pekomeHAyeTcsa MNpousBoAUTh
cneymanmctamm B 060pyaoBaHHbIX MaCTEPCKUX.

PAPKO

e e e WNWMagig
magfarkop@yd

462800, Poccus, OpeHbyprckast 06/1.,
n. HosBoopck, yn. WocceiHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has
Camopesbl 3 WwrT.
P KOMMJIeKTHOCTb n3aennAd
Bont M10x35 4 W,
Bont M12x35 4w, banka TCY 1w
Bont M12x1,25x75 2 . Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr.
{ 4 T,
YnakoBKa NonnaTuaeHoBas 1wr.
40T,
) 2 WT.
Lilarnba 10 8 wr.
LLlai6a 12 8 wr.
LLlar6a 12 yBen. 4w, N mennT saribitd
XomyT 2 Wr. MG 9.5 Nm
LLiap VHO0181 1 wr. M8 23 Nm
- M10 46 Nm
3allMTHbIN KONNayvoK 1 wr. M12 79 Nm
I‘Io,qposeTHMK 1 wr. M14 125 Nm
. M16 195 Nm
1wr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

Jara nsrotoeneHuns

I/I‘DF'UCTBO Ob YCTAHOBKE

Tcy ............................. yCTaHOBI‘IeHO Ha @BTOMOOBUIB: ..t

exX.ru..

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKN TCY Ha fjaHHOe TPaHCMOPTHOE CPEACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKU KpenJsie-
HUA ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/SA, a Takxe MPOLEecC YCTaHOBKW OTBeYaloT TpeboBaHWAM
CXEMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B JaHHOV MHCTPYKLIMM MO MOHTaXY.

LTamn Q(

M.T [ata YCTAHOBKM ....ceveeineenenns TIOANMNCE ..



http://magfarkop.ru/

ey | 4244A | (GEG A g @ 14 D @

Tﬂ rOBO_CLlleI_IHorO KJ TAG ER TOBAP CEPTU®UNLUNPOBAH

! Bosal Autoflex
yctpoucrtea 2006 = 2515 1500 50 BeC:FETTO gk’lil Russia
LLiapoBOro Tuna - : BAR 28
o 2 1B
Wauda 12 yben.
[auka M12 ¢/ kormp. |y
= Bom MIOx35
| Wauou 10
Yys Ulauoa 10

\ [auka M10 c/koHmp.

- boam M1Z2x35
Ulauda 12

Uauda 12 ybes.
[avka M12 c/koHmp.

| farkop.ru
j p@yandex.ru

/oa 12

Wavda 12

E ﬁ — >~ [auka M12x125 c/xoxmp.



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

